
 
 

Διαγωνισμός Λογότυπου ΜΝΑΕ 
 

Στα πλαίσια του πιλοτικού προγράμματος «ΜΙΑ ΝΕΑ ΑΡΧΗ ΣΤΑ ΕΠΑΛ» στο οποίο συμμετέχουν 9 

Επαγγελματικά Λύκεια διοργανώνεται  διαγωνισμός λογότυπου του σχολείου που θα 

χρησιμοποιείται σε όλη τη διάρκεια εφαρμογής του προγράμματος «Μια Νέα Αρχή στα ΕΠΑ.Λ.». 

 

Οι μαθητές των 9 ΕΠΑΛ θα δημιουργήσουν λογότυπους. Στη συνέχεια κάθε ΕΠΑ.Λ. θα επιλέξει 1 

λογότυπο που θα εκπροσωπεί το σχολείο. Έπειτα θα ακολουθηθεί μια διαδικασία επιλογής ενός 

από αυτά από την  Επιστημονική Επιτροπή. Το λογότυπο που θα επιλεγεί θα χρησιμοποιείται  

πλέον από όλα τα εμπλεκόμενα ΕΠΑ.Λ. και από την Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ ως χαρακτηριστικό 

λογότυπο της Πράξης «Μια Νέα Αρχή στα ΕΠΑΛ – Υποστήριξη Σχολικών Μονάδων ΕΠΑΛ» 

συμπληρωματικά με το πλήρες λογότυπο ΕΣΠΑ που χρησιμοποιείται ήδη. 

 

Θεματολογία: Λογότυπο του Πιλοτικού Προγράμματος ΜΝΑΕ.  

Επιθυμητό είναι να περιλαμβάνει συμβολισμό-ούς σχετικά με :  

α) Τον Σύμβουλο Καθηγητή και την ψυχολογική υποστήριξη (παρουσία ψυχολόγου),  

β) Τις δράσεις των σχολείων όπως  

Θέατρο, Ζωγραφική, Φωτογραφία, Μουσική, Χορό κ.α.  

γ) εναλλακτική συνδιδασκαλία με 2 εκπαιδευτικούς σε Μαθηματικά και Νέα Ελληνικά.                        

 

Συνολικά1 να αποπνέει ένα πνεύμα αισιοδοξίας, συνεργατικότητας, ορμής προς το καλύτερο με 

κοινωνική ευαισθησία και χέρι-χέρι .  

 

Δικαίωμα συμμετοχής: Όλοι οι μαθητές των 9 πιλοτικών σχολείων (1ο ΕΠΑ.Λ. Δάφνης,  1ο  ΕΠΑ.Λ. 

 αισαριανής, 1ο ΕΠΑ.Λ. Δραπετσώνας, 3ο ΕΠΑ.Λ. Σιβιτανιδείου, 3ο  ΕΣΠΕ  ΝΟ ΕΠΑ.Λ. 

ΑγίωνΑναργύρων, 1ο ΕΠΑ.Λ.  αλκίδας, 2ο ΕΠΑ.Λ.  αλκίδας, ΕΠΑ.Λ. Λαγκαδά,  1ο  ΕΠΑ.Λ. Μυτιλήνης) 

 

Προδιαγραφές για το σχεδιασμό: 

1. Λογότυπο με την ονομασία του προγράμματος «Μια Νέα Αρχή στα ΕΠΑ.Λ.» 

2. Να περιλαμβάνει εικαστικό και λεκτικό μέρος . 

3. Διαστάσεις σχεδίασης: έως Α3 (29,7   42)εκ. και όχι μικρότερο από Α5 (21   15)εκ. 

4. Ασπρόμαυρο ή έγχρωμο 

5. Να είναι πρωτότυπο, σαφές, αναγνωρίσιμο και να προσελκύει την προσοχή. 

6. Να μεταδίδει ως μήνυμα το σκοπό του προγράμματος  «Μια Νέα Αρχή στα ΕΠΑ.Λ.» 

7. Επίσης, το λογότυπο πρέπει να συνοδεύεται από γραπτό σχόλιο, όπου θα αναλύεται με 

σαφήνεια τι ακριβώς συμβολίζει. Ο κάθε δημιουργός μπορεί να συμμετέχει με μέχρι 3 

διαφορετικές προτάσεις-λογότυπα 
                                                           
1
 Φυσικά ό,τι από όλα αυτά αγγίζει περισσότερο κάθε παιδί-δημιουργό  θα αποτελέσει και τη βάση της έμπνευσης 
του, δεν μπορούν όλα να περιληφθούν. Άλλωστε στον αφαιρετικό συμβολισμό τα περισσότερα  υπονοούνται και θα 
αναδύονται τόσο περισσότερα όσο η καθημερινή  πράξη (στα ΕΠΑΛ) τα στηρίζει .  



 
 

 

Τα παραδοτέα θα πρέπει να είναι πρωτότυπα και ελεύθερα από πνευματικά δικαιώματα ή 

οποιουδήποτε άλλου είδους δεσμεύσεις 

Καταληκτική ημερομηνία για το σχολείο μας (1ο ΕΠΑΛ Δραπετσώνας): Τρίτη 23  ανουαρίου 2018 

 

Λίγα Λόγια για το Πρόγραμμα 

Το Πρόγραμμα σχεδιάστηκε με σκοπό  την υποστήριξη των ΕΠΑΛ, ώστε να προσφέρουν σ’ όλους 

τους μαθητές τους  ευκαιρίες για την  ενεργοποίηση των ικανοτήτων τους.  

Να δημιουργηθεί σε κάθε ΕΠΑΛ μια κοινότητα μάθησης που  θα ενθαρρύνει    

♪ τη  συμμετοχική - ενεργητική προσέγγιση της γνώσης,  

♪ την αναζήτηση νοήματος σε όλα τα μαθήματα και τις δραστηριότητες,  

♪ την ανάπτυξη δεσμών και συνεργασιών καθώς και τα 

♪ ην ανάληψη πρωτοβουλιών των μαθητών, προς την κατεύθυνση της δημιουργικότητας και 

της καινοτομίας. 

 

Το Πρόγραμμα παρέχει πρόσθετες δυνατότητες στα ΕΠΑΛ όπως  

 ο θεσμός του σύμβουλου καθηγητή,  

 η αξιοποίηση επιπλέον εκπαιδευτικών για ενισχυτική διδασκαλία  

(αφορά στη διδασκαλία των μαθημάτων «Νέα Ελληνικά  και « αθηματικά  τη      τά η  

των ΕΠ .Λ. ώστε το μάθημα να γίνεται περισσότερο κατανοητό και πιο ευχάριστο),  

 ψυχολόγων για  υποστήριξη του σχολείου και των μαθητών,  

 χρηματοδότηση για δράσεις δημιουργικότητας και εξωστρέφειας,  

 ευκαιρίες δικτύωσης,  

 συνεργασίας με τους γονείς και  

 βελτίωση υποδομών.  

 

 

 

Παράδειγμα Λογοτύπου για το ΜΝΑΕ:  

Η δημιουργία θα πρέπει να είναι δική σας και 

το τι θα φτιάξετε περιορίζετε μόνο  

από τη φαντασία σας!! 

 

 

 

 

Το συγκεκριμένο έντυπο μπορείτε να το βρείτε και στην ιστοσελίδα του σχολείου μας  

http://1epal-drapets.att.sch.gr/autosch/joomla25/index.php/en/ 

http://1epal-drapets.att.sch.gr/autosch/joomla25/index.php/en/

